芝罘区将集中入户登记犬只

设立文明养犬举报平台,捕捉一只流浪犬奖励20元

本报5月16日讯(记者 侯 艳艳 通讯员 福基 林山)

16日,芝罘区犬只综合治理工作会议召开。芝罘区将开展为期一个月的犬只入户集中登记活动。主动将流浪犬送往收容中心或各办事处临时收容点的市民,收容中心将按每只犬20元的标准给予奖励。

证的犬主,通报犬主所在单位,建立不文明养犬信用档案,并对犬只予以收容。据了解,2013年下半年芝罘区实行犬只电子注册以来,共有3700多名市民为爱犬注射了电子芯片,占全区摸底犬只的30% 左右

设立文明养犬管理举报综合平台,市民可通过电话、邮箱、微信等多种形式实名或匿名举报养犬人在办证、日常养犬各方面的不文明行为,提供流浪犬出没信息,并对市区养犬工作建言献策。

2014年,全区13个办事处 在各办事处设立违规犬和流浪 犬的临时收容点,辖区居民可 就近将违规犬和流浪犬送至办 事处设立的收容点,由收容中 心定期到各办事处的收容点进 行集中收容。凡市民主动将流 浪犬送往收容中心或各办事处设立的临时收容点,收容中心将按每只犬20元的标准给予奖

另据了解,目前,济南、威海等地根据省财政厅区外,所有省物价局的批复,已对市区养大党理服务费第一年为每只犬400元,以后每年每只犬200元。今年芝罘区将视全区犬只综合治理的情况,适时请,争取早日解决犬只收费依据的问题。

芝罘区流浪犬收容中心电话:6817189;动物卫生监督所投诉电话:2990809;违规犬只举报电话:110;违规流浪犬只举报微信公众号:ytwmw88;违规犬只举报邮箱:zfzadd@

相关链接

藏獒等32种犬 市区禁止个人圈养

以下32种烈性犬、大型犬、 具有攻击性和易造成视觉性恐 惧的犬只,市区内禁止圈养,分 别为:藏獒;大丹犬;牛头梗;阿 富汗猎犬;比利时牧羊犬;德国 牧羊犬;安纳托利亚牧羊犬;佛 兰德斯牧羊犬;秋田犬;杜宾犬; 圣伯纳犬;大白熊犬;中亚牧羊 犬;马士提夫;罗威纳犬;比特斗 牛梗;灵堤;巴西非拉犬;意大利 卡斯罗;意大利扭波利顿;日本 土佐犬;阿根廷杜高犬;俄罗斯 高加索;法国狼犬;苏俄猎狼犬; 威玛猎犬;比利时马林诺斯犬; 布雷猎犬;法国波尔多;美国斯 坦福郡梗;纽芬兰犬;爱尔兰猎 本报记者 侯艳艳

牟平区招34名事业编 5月21日开始报名

本报5月16日讯(记者 刘清源 通讯员 万飞 孙鑫) 近日,年平区发布《2014年烟台市牟平区事业单位公开招聘工作人员简章》,拟面向社会公开招聘34名事业单位工作人员,其中综合类岗位25名,卫生类岗位9名。

此次公开招聘,岗位所需专业包括了计算机类、法律类、审计类、会计财务类、畜牧兽医类等多个学科门类。报名从5月21日开始,采取网上报名、网上初审、网上交费的方式进行,凡符合要求人员均可在规定时间内登录烟台人事考试信息网进行报名。

笔试时间为2014年6月28日上午,时间半天。面试根据行业和岗位特点,采取构化面试、无领导小组讨论、综合素质答辩、专业技能考评等不同方式进行。

详细信息可登录烟台市牟平区人力资源和社会保障网(http://www.mprlzybz.gov.cn)查询。

"岩壁芭蕾"将在海阳再次上演

2014国际攀联攀岩世界杯(中国海阳)将于6月20日开幕



2013攀岩世界杯(海阳站)中, 选手们正在比赛。 通讯员供

本报5月16日讯(记者 杨 薪薪 通讯员 吕连兴 阎 婷) "我们自1989年开始举办 世界杯分站赛,一般一站设难 度、速度和攀石三个项目中的 一个或两个,今年中国海阳历 史上首次设全部三个项目,海 阳正在创造历史!"近日,记者 在IFSC国际攀联的微博上看 到了这样一段话,后面还贴上 了"给力"和"赞"的图标。

海阳市赛事筹备小组办公室工作人员告诉记者,本届攀岩世界杯海阳站比赛设立了男女难度,速度和攀石全部六个单

项,是国际攀联首次将速度、难度、攀石三个大项列人同一届世界杯,可以说是史无前例,看点十足。据介绍,2014国际攀联攀岩世界杯(中国海阳)由国际攀联和中国登山协会共同主办,将于6月20日—22日在海阳市河清岛体育场攀岩场地举行。

在4月26日—27日刚刚结束的重庆站比赛上,共有来自20多个国家的近150名选手参加了男女难度和速度4个单项的角逐,而这次海阳站预计将有来自加拿大、俄罗斯、法国、新加坡、意大利、中国等约26

个国家的160名左右的顶级攀子岩高手参加,会聚了男、女子鬼度和难度赛世界排名前10位和国内最高水平的运动员;2013海阳攀岩世界杯的。可以为军得主或将全部到场。可以数军得主或将全等事项目之全、人了可以数,本次赛事项上大,都创于者可以数新以手,贯供责赏世界顶级攀岩高时的巅峰对决。

去年10月15日—16日举行的2013攀岩世界杯(海阳站)中, 亚沙会火炬手、男子速度赛世界纪录保持者钟齐鑫不负众 望, 夺得了男子传统赛道速度 赛冠军。此番海阳再战, 他能否 再创新的辉煌?广大攀岩爱好 者十分期待。

世界杯攀岩分站赛与世界攀岩锦标赛并列为国际攀联两大重要赛事之一,每年举行一次,分为速度、难度和抱石三项,是一项水平高、规模大、规格高、看点强的世界级赛事,代表了当今竞技攀岩的最高水平。2014世界杯攀岩赛共设24个分站,其中,我国承办3站,分别是重庆站、山东海阳站和江苏吴江站。

604路608路公交车 下周起延伸线路

本报5月16日讯(记者 孙健 通讯员 耀胜 百涛 建华) 16日,记者从市运管部门了解到, 自5月19日(下周一)起,牟平区604 路,608路两条城乡客运一体化线 路将延伸并正式运行。

据悉,604路将延伸至韩家疃, 日运行6个班次,方便了南吕格庄、 孔家庄、南莒城等周边居民的出行;608路将延伸至蛤堆后,并开通 蛤堆后至林北南站区间车,日运行 20个班次,方便蛤堆后,三九小区、 高尔夫球场、北山、林北等周围村 庄和企业居民的出行。

六台电梯 无保养被叫停

本报5月16日讯(记者 王晏 坤 通讯员 马广山) 5月16日, 烟台市特检院牟平工作站电梯检验人员突击检查电梯救援电话,叫停了没有维保公司保养的6台电梯。

本周蔬菜质量 上升了0.5个百分点

本报5月16日讯(记者 秦雪丽 通讯员 周兆亭) 市区蔬菜 检测点共检测蔬菜样品6252个,其中合格6171个,蔬菜总体合格率为 98.7%,本周蔬菜质量比上周上升了0.5个百分点。

爱华硕ZenFone智能手机

──无可挑剔的品质与设计

"就是爱华硕"。大家最喜欢的实力唱将"雨神"萧敬腾用这句话道出了自己对华硕智能手机的喜爱。华硕秉承着坚若磐石的精神,得到了广大客户的支持与信赖。4月11日,华硕发布了一款冲击主流智能手机市场的利器一华硕ZenFone智能手机!这也意味着定位千元级价位的华硕ZenFone5、ZenFone6正式杀入了中国大陆市场。

5月13日,在烟台召开华硕ZenFone山东区域新品发布会。华硕各地经销商朋友、网络手机达人、山东的媒体朋友等都来到了现场,让发布会现场热闹非凡,大家都是带着对

华硕ZenFone智能手机的期待来到现场的。

新品发布会的活动现场,通过现场体验、抢答问题、玩游戏等方式让大家亲身感受了到了华硕ZenFone智能手机的精品质感与超高配置。

发布会上,华硕电脑上海 有限公司济南分公司手机产 品经理戚桂良先生为大家讲 解了华硕ZenFone智能手机的 性能亮点,及ZenFone智能手 机"追求无与伦比"的品牌核 心理念,在发布会现场又一次 的为大家揭开了华硕智能手 机萦绕业界多日的悬念。

与会者不仅能近距离地

感受到华硕ZenFone智能手机带来的极致体验,通过使用ZenFone玩游戏,还可以得到主办方送上的大奖。

无可挑剔的品质和设计,稳定的货源供应,再加上令人兴奋的价格。华硕智能手机就是要让更多的用户可以享受到华硕精品,享受到华硕带给用户的极致快乐体验。

华硕ZenFone智能手机, 尺寸包含5英寸和6英寸规格, 集结英特尔凌动处理器、专 属ZenUI设计、专业级4倍感 光夜拍特效等是最受用户关 注的性能热点,货源充足并 于发布会后全面开售。